Verbale della riunione del Consiglio Direttivo del Comitato Cittadino per il XX Municipio


Il Giorno 10 gennaio 2013, alle ore 21,00 nei locali della Parrocchia di San Gaetano, in Via di Poggio Martino n.1, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato Cittadino per il XX Municipio per procedere all'esame degli argomenti all'ordine del giorno.
 Sono presenti: il Presidente  Domenico Angelini, i Consiglieri  Rosanna Oliva, Mario Attorre, Paola Marmo.
Il Presidente procede alla lettura del verbale della precedente riunione, che viene approvato.  Si passa poi all'esame degli argomenti all'O.d.G.:
 1) Lista cittadina
2) Spostamento Commissariato Piazza Azzarita
3) Manovra urbanistica del Comune
4) Incontro con l' Assessore Visconti
5) Progetto Clean Park
6) Palazzetto Sport a Labaro
7) Questione nostro sito / facebooK
8) Cartellone Pubblicitario Giochi d'azzardo
9) Varie ed eventuali

1) Lista cittadina
Anche se le elezioni amministrative si svolgeranno a primavera si ritiene opportuno sensibilizzare i cittadini sull'argomento lista cittadina.

2) Spostamento del Commissariato da Piazza Azzarita
Il Comitato invita la consigliera Marmo a prendere informazioni su edifici esistenti in zona inutilizzati ed idonei ad ospitare il Commissariato.
In seguito, quando si avranno notizie più precise, si potrà inviare una lettera al Ministro degli interni.

3) Manovra urbanistica del Comune.
Il Consigliere Attorre informa che il 15 gennaio alle ore 17,30 si terrà una riunione del Comitato interassociativo "No Roma Capitale del Cemento" in Via Dei Gracchi 187,presso la sede di Italia Nostra, per decidere le iniziative da assumere per contrastare le manovre urbanistiche del Comune ( Assemblea generale cittadina, contatti con i Candidati Presidenti alla Regione Lazio, azioni legali)

4) Incontro con l'Assessore Visconti
Il presidente Angelini ed il consigliere Attorre l'11 dicembre hanno parlato con l'assessore Visconti; sono stati trattati i seguenti argomenti:
	- Realizzazione del Parco Naturale Inviolatella Borghese come da progetto dell'associazione Geosfera, che è stato consegnato all'assessore;
	- Accesso al Parco Insugherata mediante acquisizione di un terreno già ceduto al Comune a seguito di Convenzione edilizia;
	-Realizzazione di un passaggio pedonale da Via Oriolo Romano al costituendo Parco Inviolatella Borghese. L'assessore ha dato mandato all'Ufficio tecnico di esaminare le richieste del Comitato. Il consigliere Attorre ha preso in seguito contatti con il direttore di sezione Bruno Cignini che si è riservato di approfondire.

5) Progetto Clean Park
L'Ente Parco ha accolto la richiesta del progetto presentato dall'Ing.Salvatore.

6) Palazzetto Sport a Labaro

I cittadini di Labaro hanno chiesto ad Italia Nostra l'intervento "ad adiuvandum" ed Italia Nostra, a seguito dell'intervento del consigliere Attorre, ha aderito.

7) Questione nostro sito/facebook

La questione verrà trattata approfonditamente alla prossima riunione.

8) Cartellone pubblicitario Giochi d'azzardo.
Il Comitato dà mandato al Presidente di esaminare la questione al fine di inviare una lettera all'autorità che ha autorizzato i manifesti.    

La prossima convocazione è fissata per mercoledì 13 febbraio p.v. alle ore 21.

La riunione termina alle ore 22,45.


	Il Segretario f.f.						Il Presidente 
	Paola Marmo						 Domenico Angelini



Verbale della riunione del Consiglio Direttivo del Comitato 

Cittadino per il XX Municipio

 

 

 

Il Giorno 10 gennaio 2013, alle ore 21,00 nei locali della Parrocchia di San Gaetano, in Via 

di Poggio Martino n.1, si è riunito il Consiglio Direttivo del 

Comitato Cittadino per il XX 

Municipio per procedere all'esame degli argomenti all'ordine del giorno.

 

 

Sono presenti: il Presidente  Domenico Angelini, i Consiglieri  Rosanna Oliva, Mario 

Attorre, Paola Marmo.

 

Il Presidente procede alla lettura del verbale

 

della precedente riunione, che viene 

approvato.  Si passa poi all'esame degli argomenti all'O.d.G.:

 

 

1) Lista cittadina

 

2) Spostamento Commissariato Piazza Azzarita

 

3) Manovra urbanistica del Comune

 

4) Incontro con l' Assessore Visconti

 

5) Progetto Clean 

Park

 

6) Palazzetto Sport a Labaro

 

7) Questione nostro sito / facebooK

 

8) Cartellone Pubblicitario Giochi d'azzardo

 

9) Varie ed eventuali

 

 

1) Lista cittadina

 

Anche se le elezioni amministrative si svolgeranno a primavera si ritiene opportuno 

sensibilizzare 

i cittadini sull'argomento lista cittadina.

 

 

2) Spostamento del Commissariato da Piazza Azzarita

 

Il Comitato invita la consigliera Marmo a prendere informazioni su edifici esistenti in zona 

inutilizzati ed idonei ad ospitare il Commissariato.

 

In seguito, q

uando si avranno notizie più precise, si potrà inviare una lettera al Ministro 

degli interni.

 

 

3) Manovra urbanistica del Comune.

 

Il Consigliere Attorre informa che il 15 gennaio alle ore 17,30 si terrà una riunione del 

Comitato interassociativo "No Roma C

apitale del Cemento" in Via Dei Gracchi 187,presso 

la sede di Italia Nostra, per decidere le iniziative da assumere per contrastare le manovre 

urbanistiche del Comune ( Assemblea generale cittadina, contatti con i Candidati 

Presidenti alla Regione Lazio, a

zioni legali)

 

 

4) Incontro con l'Assessore Visconti

 

Il presidente Angelini ed il consigliere Attorre l'11 dicembre hanno parlato con l'assessore 

Visconti; sono stati trattati i seguenti argomenti:

 

 

-

 

Realizzazione del Parco Naturale Inviolatella Borghese c

ome da progetto 

dell'associazione Geosfera, che è stato consegnato all'assessore;

 

 

-

 

Accesso al Parco Insugherata mediante acquisizione di un terreno già ceduto al 

Comune a seguito di Convenzione edilizia;

 

 

-

Realizzazione di un passaggio pedonale da Via Oriolo Romano al costituendo 

Parco Inviolatella Borghese. L'assessore ha dato mandato all'Ufficio tecnico di esaminare 

le richieste del Comitato. Il consigliere Attorre ha preso in seguito contatti con il dire

ttore di 

sezione Bruno Cignini che si è riservato di approfondire.

 

 

5) Progetto Clean Park

 

